

# 中秋节悄然离去,但一些故事依然温馨——

# 各大地产商 礼悦中秋节

□本报记者 李卫红

中秋节悄然离去,但一些故事依然温馨。中秋佳节,家人团聚,赏月叙情,但也有很多人,因为工作或其他原因而不能回家。在南阳房地产界,一些房地产公司为回家的人提供一个聚会的环境,为回不了家的人创造一个家的氛围和去处。

## 喜庆中秋 团圆在恒大

恒大帝景中秋“圆”聚,吃闸蟹,看恐龙,其乐融融,情满中秋,“圆”聚恒大。

9月17日,由恒大帝景举办的为期3天的中秋答谢“蟹”宴圆满结束。与此同时,环球巨型恐龙展也迎来惊艳开场!两大活动共聚营销中心,吸引众多新老客户前来,大家欢聚一堂,比赛、游戏、享用美食、互动合影……其乐融融,宾主尽欢。风情冷餐、金牌大闸蟹、经典小龙虾飘香四溢,充分满足到场客户的口味。小孩子们在“城堡”中尽情狂欢,到访游客红包派送满载而归。与此同时,恒大帝景奢华的五星级会所、皇家国际园林让到访游客们频频称赞,纷纷表示不虚此行。

“不知道你们中秋过得怎么样,但我在这里确实很开心”。

朋友们频频称赞,纷纷表示不虚此行。

“不知道你们中秋过得怎么样,但我在这里确实很开心”。

## 佳节中秋 开心碧桂园

中秋节期间,碧桂园南阳华府浓浓的节日气息让人难以忘怀。

工作人员一大早为大家准备了美味的水果、精美的冷餐,有巧克力喷泉,还有用来制作月饼的材料,不管从哪里看,大家的幸福感都爆棚满满。等待棉花糖的小朋友愉快地笑着,看到巧克力喷泉的孩子按捺不住地欢呼着,慈祥的爷爷奶奶们开心地喂孙子甜点;魔术师的近景魔术表演引来了孩子的好奇,为宝宝DIY月饼的妈妈、猜灯谜送到礼品的孩子欢快地笑着。碧桂园南阳华府汇聚了太多大朋友和小朋友,一切都是那么和谐。这个中秋,您或给家人打了个电话,或是陪家人吃了一顿团圆饭,但在碧桂园,这里的中秋节真的很精彩。

朋友们和小朋友,一切都是那么和谐。这个中秋,您或给家人打了个电话,或是陪家人吃了一顿团圆饭,但在碧桂园,这里的中秋节真的很精彩。

朋友们和小朋友,一切都是那么和谐。这个中秋,您或给家人打了个电话,或是陪家人吃了一顿团圆饭,但在碧桂园,这里的中秋节真的很精彩。

## 月满中秋 情牵华耀城

华耀城携手晨报小记者关爱孤寡老人。

在中秋节来临前夕,华耀城发起了以“月满中秋,情牵华耀,关爱孤寡老人”为主题的公益活动。9月13日上午,南阳华耀城副总经理宋阳带领工作人员来到杨官营播爱老年公寓,与老人们亲切交谈,并为他们送上月饼、水果、毛毯等爱心慰问品。

老人们个个脸上洋溢着幸福的笑容,现场一派敬老爱老温馨祥和的气氛。晨报小记者也积极参与到本次活动中,为老人送上了节日的祝福,并陪老人聊天,为他们揉肩捶背,惹得他们开怀大笑。宋阳在慰问活动现场表示,华耀城以充满正能量的行动,积极承担社会责任,关爱弱势群体。

为他们揉肩捶背,惹得他们开怀大笑。宋阳在慰问活动现场表示,华耀城以充满正能量的行动,积极承担社会责任,关爱弱势群体。

## 月明中秋 真心谢恩师

黄河时代城“金秋九月带上恩师去旅行”活动欢乐开启。

飒爽的秋日里适合出去走走,去一个满目美景的地儿,好好地拥抱大自然。9月16日,趁着中秋假期的大好时光,黄河时代城邀约南阳十二县市数十所的老师代表及家属共计400余人,邂逅醉美七峰山,定格恩师与秋天的快乐时光。参加活动的教师们

参加活动的教师们,在黄河时代城工作人员的贴心引导下,登上豪华大巴,大家在车上欢乐互动,每个领队还为车上的老师准备了精彩的互动小游戏,更有微信红包惊喜大奖。老师是人类灵魂的工程师,是我们最尊重的人。黄河时代城的中秋活动让老师们倍感温暖。

互动小游戏,更有微信红包惊喜大奖。老师是人类灵魂的工程师,是我们最尊重的人。黄河时代城的中秋活动让老师们倍感温暖。

## 浓情中秋 真情满鸭河

金和地产滨湖新城与工区父老乡亲共度中秋佳节。

滨湖新城是由南阳金和房地产开发有限公司开发的位于鸭河水库南岸的高端滨水宜居休闲养生社区,百万方建筑面积,可提供七千六百余套优质房源。金秋送爽,丹桂飘香,鸭河湖畔,热闹非凡。9月15日,由鸭河工区滨湖新城地产项目主办的主题为“浓情中秋·情满鸭河”的中秋活动,在滨湖新城营销中心隆重举行。经过几天的活动宣传,数百位工区父老于中秋上午收到了滨湖新城送出的中秋特别礼物——优质蚕丝被、玻璃保温杯和天堂雨伞。

秋活动,在滨湖新城营销中心隆重举行。经过几天的活动宣传,数百位工区父老于中秋上午收到了滨湖新城送出的中秋特别礼物——优质蚕丝被、玻璃保温杯和天堂雨伞。

领取礼品的群众还参与了一次幸运抽奖活动,大家欢欢喜喜把双份礼品带回了家。晚上,滨湖新城还举办了盛大的中秋联欢晚会,给广大群众呈上了一场精彩的演出。①③

## 南阳房价排河南省第五名 各县区价格不一 总体平稳,起伏不大

本报讯(记者郝春城)中国房价行情平台近日公布了上月全国住宅房价排行情况,在网上引起热议。南阳的房价全省排第五名,在我省位列靠前,但与去年同期相比,增幅长不大,同样公布的还有南阳各县城房价(平均价格)。

从中国房价行情平台可以查看南阳各县区城市的住宅房价,其中卧龙区和宛城区住宅平均价格超过4500元/㎡,远远将其他县甩在后面,位列为第一梯队;桐柏县、淅川县住宅平均价格接近3500元/㎡,为第二梯队;其他县为第三梯队,住宅平均价格不到3000元/㎡,其中唐河县2961元/㎡,南召县2367元/㎡。

在这批县区中,卧龙区房价最高,为4737元/㎡,与去年同比,上涨5.798%。新野县涨幅较大,该县去年8月房价为2265元/㎡,今年同期为2845元/㎡,同比上涨25.65%。而淅川县去年8月房价下跌,为2176元/㎡,今年同期上升至3400元/㎡,上涨幅度非常大。其他各县区房价有升有降,同比起伏不大,其中镇平县、南召县、内乡县房价有所下降。①③



南阳晚报

房产搜搜搜

广告咨询电话:63136669

敬告:使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### 售房

△建业森林半岛复式房出售。

电话:13837778995

△南阳市文化路银基商贸城对面有一套房屋出售,房产证面积79.95平方米。二楼朝阳通风,有储藏室。

电话:13803778620

△市民服务中心东澜湾盛景125平方米,尚座花园41平方米。

电话:13838756667

### 售房

△卧龙大桥北头滨河鑫苑房屋一套出售,177平方米,学校附近,有证,地上车位。

电话:13838779788

△22中附近鸿运小区101平方米,42.8万。

电话:18537783010

△两相路与明山路交叉口,福成金色嘉园高层毛坯房一套,面积129平方米(有证)。

电话:13803770907

### 售房

△南航对面市联社家属院3室2厅151平方米,送储藏室,21小附近,能停车,南北通透,低价急售,能按揭。

联系电话:13193688321

△南阳市两相路与明山路路口盛世御苑90平方米,小区出路好,交通便利,5号楼15层,两室两厅,一厨一卫。

电话:13783771767

### 售房

△建业森林半岛四期9楼140平方米,全款现房。经纬国际13楼127平方米,复式现房全款。

电话:15737707777

△工业北路兴达花园三室两厅124平方米,21小附近,大市证,位置佳,精装修,中介勿扰。

电话:13838988891

### 售房

△张衡路中景濠庭95平方米,已出房产证,二室价优。

电话:15716646632

△首付20万,大市证,3室2厅130平方米,黄金三楼,工业路兴达花园。

电话:15538436868

△首付15万,大市证,2室2厅,送家具家电,南新路口新亚石油公寓。

电话:15538436161

### 售房

△车站路与卧龙路口安装公司精装三房,有证,首付15万,110平方米。

电话:15660029797

△首付9万,红庙路车站路祥和3室2厅,离学校近,大市证。

电话:15538433939

△中州西路蓝钻KTV附近一单元房,2楼2室2厅,110平方米,单价3300元,简装,大市证,拎包入住。

电话:13801663827

△仲景路卢浮公馆15楼2室2厅90平方米,可按揭,首付19万,五证齐全。

电话:13103772336

### 售房

首付10万,大市证,3室1厅,83平方米,5楼,25小19中附近,建设路与独山大道交汇处,天冠小区送车位。

电话:15538430202

### 市中心现房

市中心一室一厅30平方米小公寓,总款14万左右,大市证。

电话:0377-60999997 60582777

### 急售别墅

独山脚下鑫磊别墅群东边有一幢别墅,占地面积383平方米,手续齐全,价格面议。

电话:15137762677